
6,38% 3

25,53% 12

8,51% 4

36,17% 17

23,40% 11

Q1 ryddelighed og plads i lokalerne
Besvaret: 47 Sprunget over: 1

I ALT 47

meget
utilfreds

lidt utilfreds

hverken
utilfreds el...

lidt tilfreds

meget tilfreds

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget utilfreds

lidt utilfreds

hverken utilfreds eller tilfreds

lidt tilfreds

meget tilfreds

1 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



4,17% 2

14,58% 7

10,42% 5

25,00% 12

45,83% 22

Q2 indretning af lokaler
Besvaret: 48 Sprunget over: 0

I ALT 48

meget
utilfreds

lidt utilfreds

hverken
utilfreds el...

lidt tilfreds

meget tilfreds

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget utilfreds

lidt utilfreds

hverken utilfreds eller tilfreds

lidt tilfreds

meget tilfreds

2 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



2,08% 1

18,75% 9

16,67% 8

37,50% 18

25,00% 12

Q3 rengøring af lokaler
Besvaret: 48 Sprunget over: 0

I ALT 48

meget
utilfreds

lidt utilfreds

hverken
utilfreds el...

lidt tilfreds

meget tilfreds

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget utilfreds

lidt utilfreds

hverken utilfreds eller tilfreds

lidt tilfreds

meget tilfreds

3 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



10,42% 5

20,83% 10

20,83% 10

25,00% 12

22,92% 11
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Q6 temperatur og udluftning i lokalerne
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Q7 lysindfald og belysning i lokalerne
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Q9 ryddelighed og plads på fællesarealer
Besvaret: 43 Sprunget over: 5

I ALT 43

meget
utilfreds

lidt utilfreds

hverken
utilfreds el...

lidt tilfreds

meget tilfreds

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget utilfreds

lidt utilfreds

hverken utilfreds eller tilfreds

lidt tilfreds

meget tilfreds

9 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



2,33% 1

4,65% 2

9,30% 4

30,23% 13

53,49% 23

Q10 indretning af fællesarealer
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Q11 rengøring af fællesarealer
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Q12 temperatur og udluftning i fællesarealerne
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Q13 lysindfald og belysning i fællesarealerne
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Q14 lyd/akustik i fællesarealerne
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Q15 udendørsarealer
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Q16 kvalitet og antal af toiletter
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Q17 skolens fysiske rammer som helhed
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Q18 undervisningens indhold giver mening for mig
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Q19 jeg føler at jeg får udviklet mine kompetencer inden for mit fag
Besvaret: 43 Sprunget over: 5

I ALT 43

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig
eller enig

lidt enig

meget enig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig eller enig

lidt enig

meget enig

19 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



0,00% 0

13,95% 6

9,30% 4

25,58% 11

51,16% 22

Q20 jeg synes at undervisningen er interessant og givende
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Q21 der er en god stemning blandt eleverne på holdet
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Q22 der er respekt blandt eleverne og vi respekterer hinandens arbejde
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Q23 mit forhold til mine lærere er godt
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Q24 jeg føler mig respekteret af mine lærere
Besvaret: 43 Sprunget over: 5

I ALT 43

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig
eller enig

lidt enig

meget enig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig eller enig

lidt enig

meget enig

24 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



4,65% 2

0,00% 0

25,58% 11

32,56% 14

37,21% 16

Q25 jeg oplever at jeg får mere selvtillid af at gå på skolen
Besvaret: 43 Sprunget over: 5

I ALT 43

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig
eller enig

lidt enig

meget enig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

meget uenig

lidt uenig

hverken uenig eller enig

lidt enig

meget enig

25 / 31

Undervisningsmiljøvurdering på Johan Borups Højskole SurveyMonkey



2,33% 1

2,33% 1

6,98% 3

30,23% 13

58,14% 25

Q26 jeg glæder mig til at komme i skole
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Q27 jeg bliver i godt humør af at være på skolen
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Q28 jeg føler mig inspireret af udsmykningen (kunst, design osv.) af
skolen
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Q29 faglokalernes indretning er med til at inspirere mig og bidrager til min
kreativitet
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Q30 væggenes farver gør mig mere kreativ
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Q31 skolens møbler og indretning indbyder til kreativ udfoldelse
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